
STAZAMA UŽEG ZAVIČAJA 

 

SLATINA – GRADINA – BUDAKOVAC – SUHOPOLJE 

 

IZVANUČIONIČKA NASTAVA UČENIKA 1.a i b RAZREDNOG ODJELA 

 

Učenici 1.a i b razrednog odjela zajedno sa svojim učiteljicama Katom Huber i Gordanom Kovač 
organizirali su 2. lipnja 2017. god. izvanučioničku nastavu pod nazivom “Stazama užeg zavičaja”. 

Cilj navedene aktivnosti bio je:  

 Upoznati uži zavičaj Virovitičko-podravske županije. 

 Učiti u neposrednoj okolini integracijom i korelacijom nastavnih programa. 

 Učiti otkrivanjem u životnoj stvarnosti u kojoj se susreću s prirodnom i kulturnom 

okolinom i ljudima koji u njoj žive i koji su utjecali na okolinu. 

                                                      Plan putovanja 

  

 

Izvanučionička nastava organizirana je u suradnji s Putničkom agencijom “Čazmatrans”. 

 

 

 

 



Punih ruksaka i željni avanture prvašići kreću u upoznavanje svog užeg zavičaja Virovitičke-podravske 

županije. Podravskom magistralom prolazimo kroz Suhopolje. 

 

           

 

 Stižemo na svoje prvo odredište -  Osnovna škola “Gradina.” 

 

 

 

U školskom dvorištu nailazimo na zaostale bunkere iz II. svjetskog rata. 

 

 

 

 



Zavojitim puteljcima spuštamo se do mjesta ukazanja MAJKE BOŽJE i CRKVE Sv. ILIJE. 

Razgledavamo križni put s postajama,  mjesto molitve i zavjeta Majci Božjoj. 

 

 

           

 

 

        

 

 

              

   

 

 

 

 



Drugo odredište je selo BUDAKOVAC.  

Selo je smješteno uz cestu blizu rijeke Drave. Ispred kuća je bara dužine 1000 metara na kojoj rastu 

trska, lopoči i šaš. Atrakcija sela su labudovi, graciozne ptice koje se godinama zadržavaju na vodi i u 
šašu odlažu svoja jaja. Bara je pogodna za ribolov i mrijest riba.  

 

         

 

         

 

U selu posjećujemo seosko dvorište obitelji Davora Boce. 

          



 

 

         

 

          

                          

Odlazimo na rijeku Dravu koja je oblikovala hrvatsko – mađarsku granicu. 

 

 

 

 

 



Učenici promatraju rijeku Dravu. 

 

         

 

Uživaju pokraj brvnare u šumi dok pored njih protječe brza i hirovita rijeka Drava. 

 

        

 

 

        

 

 

 



VRAĆAJU SE U SELO.  

Pecaju… gacaju po vodi… 

        

 

Skaču u vrećama, nose jaje u žlici… 

 

 

Ljuljaju se i igraju uz vodu … 

        

 



        

 

Puštaju papirnate  brodove… 

 

         

 

           

 

 

 

 

 



   Upoznaju barsku biljku trsku i način pletenja trske …  

       

 

Sretni i zadovoljni odlazimo na svoje treće odredište – SUHOPOLJE. 

Mjesto smješteno uz Podravsku magistralu pod pitomim sjevernim obroncima Bilogore.  

Srdačno dočekani od promotorice „Školske knjige” Natalije Kožić-Lukačević, posjećujemo katoličku 
crkvu SV. TEREZIJE AVILSKE.  

 

          

 

Posjećujemo knjižnicu. 

 

 



Sudjelujemo u mini kvizu u organizaciji volonterki Udruge “KReativa, EDukativa, Aktiva Kreda” i u igri 

pod nazivom “Potraga za grofovim blagom”, čiji je sponzor “Školska knjiga”. 

 

          

 

Pronalazimo „grofovo blago” na nogometnom stadionu. 

 

          

 

Umorni odlazimo u restoran “Park” na ručak i sladoled. 

 

          

 

 

 

 



Nezaboravan dan na dječjem igralištu u parku “Suhoplje”. 

 

          

 

Raspjevani, veseli, prepuni dojmova i fotografija vraćamo se kući u Slatinu. 

 

 

 

ZAHVALA 

Zahvaljujemo se domaćinu u Suhopolju, Nataliji Kožić-Lukačević i nakladnoj kući “Školska knjiga”, 

Putničkoj agenciji “Čazmatrans” i vozaču autobusa “Mišiki”, obitelji Davora Boce i obitelji Danice 

Barnaki. 

Ovo putovanje završavam stihovima suhopoljske himne koja kaže: 

“Na granici ravne Slavonije, jedno mjesto najljepše se krije… 

tu su ljudi uvijek vedra lica, bio seljak, doktor ili skitnica… 

Prijatelje tu su mnogi stekli: “Raj na zemlji – što bi ljudi rekli!” 

 

Učiteljice prvog razreda: 

Gordana Kovač i  Kata Huber 


